Pour atteindre une gare, 4 garcons doivent
traverser un précipice en empruntant de nuit
un pont branlant. lls ont 17 minutes pour ne
pas rater leur train.

Il manque tant de planches au pont qu'il faut
une torche pour vérifier ou poser les pieds et ils
n'en ont qu'une. Le précipice est trop large pour
imaginer lancer la lampe d'un c6té a l'autre.

Il y a juste assez de place pour marcher a deux
de front sur le pont. Aucun garcon ne marche
a la méme vitesse mais chaque groupe marche
a la vitesse du plus lent des garcons.

Guillaume peut traverser en 1 minute.
Arthur en 2 minutes.

Charles en 5 minutes.

Bernard en 10 minutes.
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